Незабываемых впечатлений у счастливчиков из Домачей, Свищевки и Орловки — предостаточно! Ведь абсолютное большинство болельщиков впервые в жизни воочию лицезрели волейбол в исполнении «звёзд» мировой величины. 

А после изысканного зрелища праздник для детей продолжился, потом была увлекательнейшая экскурсия с Васильевского спуска к златоглавому Московскому Кремлю… 

Организовал замечательную поездку при содействии муниципального отдела образования официальный представитель действующего вице-чемпиона России Геннадий Седнев. С 2006 года в столичном волейбольном клубе действует «Программа по развитию динамовского движения», суть которой состоит в приобщении к матчам молодёжи из российской глубинки. В крепко стоящем на ногах коллективе денег на благое дело не жалеют. В итоге болельщики из периферии частенько отправляются вслед за любимой командой в Казань, Белгород, Ярославль, Калининград, Одинцово… 

О любимой работе Геннадий может говорить часами напролёт: «Любой матч сродни театральной премьере, — с нотками удовольствия в голосе рассказывает он. — Сюжет разворачивается по одному из двух продуманных тренерами сценариев. Каждому действующему на площадке лицу отведена своя роль. Интриг хватает. Почти невозможно предугадать исход встреч, которые могут повлиять на расклад в турнирной таблице. Ну а зрительский аншлаг обеспечен». 

Наш герой родился в Лебедяни в год мюнхенской Олимпиады. За его крепкими плечами — волейбольное отделение местной ДЮСШ и Елецкий гос​университет. Работал в лебедянской школе, а на стыке веков вместе с коллегами Геннадий даже становился призёром международного конкурса «Учитель года». Затем перебрался в Первопрестольную. Трудился много где, а в свободное время пропадал на волейболе. Со временем примелькавшемуся болельщику предложили интересную работу.

«К тому времени волейбол стал для меня больше, чем просто вид спорта, — говорит Седнев. — Ударная мощь, полёт мяча, молниеносная реакция защиты. Таков Его величество волейбол. Да и нерастраченные амбиции игрока сказались. Рост в метр восемьдесят поставил на пути в профессиональный спорт жирный крест. Пришлось перейти в зрители, на трибуны». 

Впрочем, на досуге Геннадий Седнев частенько отправляется с товарищами в спортзал. Говорить о том, что в эти часы земляк облачён в фирменную бело-голубую форму, излишне. С любимой командой Геннадий много путешествует, бывает за границей. Но связи с лебедянцами не порывает, ведь зазнаваться — не в его добродушном характере. 

«Подчас в СМИ мы видим лишь второстепенную мишуру, — делится он наболевшим. — Тиражируемые пишущей братией многомиллионные контракты, роскошные дома, скоростные автомобили, жёны модельной внешности, разумеется, имеют место быть. Но у этой медали существует и иная сторона, которая почему-то остаётся за кадром. Не востребован, что огорчает, каждодневный труд профессионалов, изнурительные тренировки, перелёты и переезды, травмы, разлука с семьей, отдых — всего пара недель в году. Не понаслышке знаю, ценой каких неимоверных стараний люди поднимаются на вершину. Они играют по чётким правилам на площадке и в жизни. Вот за что тружеников волейбола можно считать полноценными звёздами»… «Однажды поймал себя на интересной мысли, — признаётся собеседник. — Захотелось просто прижаться к прохладному стеклу направляющегося в очередную поездку автобуса и катить, не ломая голову о делах насущных. Но это так, к слову. Пока вижу горящие восторгом мальчишеские глаза, буду продолжать своё занятие. Пороха в пороховницах достаточно. А скучные монотонные офисные будни не для меня». 
До сей поры Домачи по понятным причинам не явили волейбольному миру уникумов. Однако жива надежда, что когда-нибудь ситуация переменится. И заслуга в этом, возможно, будет принадлежать неутомимому делегату московского «Динамо» Геннадию Седневу, дарящему радость великолепной игры и жителям глубинки...
Спасибо ему за нашу поездку.
